11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2010 12:07:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.10.2010 01:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186996/answer/186997




9T0 Ha3wBaeTcs mpueM Kpene (Hepegko KCIIOnb3yeTcs Ipu pobiieMax OMOPOKHEHUS B BULE
CUJIBHOT'0O HaflaBJIMBaHUS Ha XKUBOT B IIPOEKLIUYU MOYEBOT0 IY3kIPS WU TIOCTYKUBAHUS B IPOEKIUN
MO4YeBOTO0 Imy3kIpsi). CaMu TOro He Bemasi, Brl, TakuM 06pa3oM, TOMOTaeTe CBOeMYy MOYEBOMY
Iy3BbIPI0 OIIOPOKHATHCA. [IpomonKanTe Tak AeflaTh 1 HUKOTO HE CIIyIIauTe.



